

濟寧國家高新區



2017.4.6 星期四

圣地智谷 总第70期 2017年第11期 主管: 济宁高新区党工委宣传部(新闻中心)



“十强”乡镇(街道)出炉, 高新区占四席

02 主打

赏花蓼河美不胜收

以“健步高新、寻花蓼河”为主题, 2017蓼河郁金香(樱花)展已拉开序幕, 缤纷多彩的郁金香、美不胜收的樱花大道让你流连忘返。期间, 本报还推出“随手拍”“赏花游记”征集、书法绘画作品展、儿童专场文艺活动等系列活动。

本报通讯员 臧盛博 摄



04 家园

高新区招商引资瞄准这四个方面

济宁战略意图率先在这里落地

本报济宁4月5日讯(记者 于伟) 培育四个主体抓招商, 打造三驾马车抓招商, 瞄准四个方向抓招商, 激发两个活力抓招商, 济宁高新区今年将瞄准这四个方面精准发力, 以实际行动迎接新一轮招商引资热潮, 确保市委、市政府战略意图在高新区率先落地。

培育四个主体抓招商。产业主体, 借鉴长沙、武汉培育支柱产业的经验, 发展工程机械、生物医药、纺织新材料、汽车零部件、金融、能源6大支柱性优势产业和信息技术、人力资源、检测检验、电子商务、现代物流、文化旅游、高技术服务业7大融合性新兴产业, 壮大创新型产业集群。基金主体, 探索“产业+基金”模式, 一个产业对应一支基金, 力求基金规模突破100亿元。企业主体, 考察各地都把招引关键企业、培育龙头企业作为发展的重要路径, 济宁高新区也将持续推进吟龙、共生、基石三大计划,

深入实施金水、金暖两金行动。市场主体, 加快大数据交易、工程机械交易等区域性交易市场建设, 形成辐射淮海经济区的要素市场集群。

打造三驾马车抓招商。着眼于有人抓、专业抓、长期抓, 配齐配强12个产业处, 聚焦发力规划、政策、招商、园区、平台、协会、展会、服务“八位一体”产业生态。学习长沙、重庆运作国有资本、壮大国有企业主力军的新型体制, 做大做强18个区属公司。加快推进13个专业园区实体化运营打造产业发展增长极。

瞄准四个方向抓招商。聚焦转型引领方向, 持续跟踪对接行业领军企业, 保持新业态新经济跟踪、研究与对接, 聚焦科技引领方向, 用好系列“国字号”重大创新平台, 实施大院大所大校专项对接计划, 承担更多国家重大专项任务, 推动17个公共平台落实“有团队、有人员、有实体、有经营”机制, 实现

从科技项目到产业转化的全链条培育。聚焦人才引领方向, 以人才“塔尖”支撑引领产业“塔尖”, 推进省级人才改革试验区建设, 用足用好国家科技企业孵化器、国家众创空间、留学生创业园、国际创新园等载体。聚焦产城融合导向, 借鉴东湖高新区“以产兴城、以城促园、产城融合”的一体化发展模式, 推动项目“进城入园”双联动。

激发两个活力抓招商。一方面把机制创新放在重要位置, 对资源配置部门在面上定硬指标, 实施重大项目建设百日攻坚行动, 全力提高项目履约率、开工率、竣工投产率, 加快形成现实生产力。另一方面加快推进体制机制改革, 形成“高新特快”效能品牌, 全力招引一批好看、好吃、持续可吃的创新引领性标杆项目, 坚持与先进高新区对标, 向一流高新区学习, 努力争当全市创新发展先行者、深化改革排头兵。



一周政务速递



▶3月29日, 中国安全产业协会常务副理事长陈瑛一行到济宁高新区调研创建国家安全产业示范园区进展情况。高新区党工委副书记、管委会主任尤卫平, 管委会调研员潘勇, 党工委副书记殷锋等陪同。

▶3月29日, 济宁高新区召开迎接省环保督查工作会议, 对全区环境保护工作进行再部署再落实。高新区党工委副书记、管委会主任尤卫平讲话, 党工委副书记、管委会副主任刘章箭主持会议, 高新区大气和水污染防治两个指挥部成员单位的主要负责人和迎接省环保督察5个工作组全体成员参加会议。

▶3月29日, 市委常委、济宁高新区党工委书记白山在产学研基地会见到访的浙江省兴合集团副总裁施建强。高新区管委会调研员董信江参加会见活动。

▶3月30日, 中国民族医药学会国际交流与合作分会常务副会长兼秘书长杨凯一行到济宁高新区方健制药工业园调研。济宁高新区党工委副书记、管委会副主任刘章箭陪同考察调研活动。

▶3月31日, 济宁市人民政府与中国进出口银行山东省分行

就加快外向型经济发展签署战略合作协议。市委副书记、市长傅明先出席并会见中国进出口银行山东省分行行长李忠元一行。市委常委、济宁高新区党工委书记白山在签约仪式上致辞, 市委常委、常务副市长于永生代表市政府与中国进出口银行山东省分行副行长牟毅签署战略合作协议。

▶4月5日, 市委常委、济宁高新区党工委书记白山主持召开济宁高新区2017年第6次党政联席会, 研究全区服务业发展情况, 研究合同管理委员会工作情况, 研究省、市卫生和计生工作会议精神贯彻落实意见, 研究全市扶贫工作精神贯彻落实意见, 研究市政府深化道路畅通“平安行·你我他”行动工作会议精神贯彻落实意见等。党工委副书记、管委会主任尤卫平; 党工委、管委会班子成员; 调研员、副调研员及相关部门主要负责人参加会议。

▶4月5日, 市委书记王艺华到济宁高新区调研创建全国文明城市工作和违反建设治理工作进展情况, 市委常委、济宁高新区党工委书记白山, 市政府副市长田卫东, 高新区党工委副书记、管委会副主任刘章箭陪同。

